

“新鲜物” 展销周里受青睐



□本刊记者 张莹

4月15日下午,2013洛阳名优农产品展销周在洛阳会展中心落幕。此次展销周活动展出面积达1.2万平方米,主要目的是展示我省农业发展的新成就和名优农产品。知名农业企业带来的各种产品,在这个展销平台上争奇斗艳。记者这就带您一起回顾一下展销周上的“新鲜物”。

1 好食物 够天然

刚走进展会现场,记者便闻到一阵香味,找来找去终于找到了香味来源。原来,在栾川县黑元生态养殖专业合作社的展位上,工作人员正在为市民煮美食。负责人庞先生告诉记者,为了这次展会,他们专门准备了黑元土猪肉产品以供品尝。据了解,黑元土猪用杂粮、谷糠、野菜喂养,肉质好,富有营养。黑元土猪

和普通圈养猪不一样,属于散养猪,有兴趣的市民还可到基地参观。

草莓的个头和鸡蛋一样大,吃起来特别甜,这就是洛阳一地金农业开发有限公司种植的草莓。据负责人介绍:“因为我们有‘秘制’肥料,所以能培育出这么好的草莓。”展会期间,该公司准备的草莓很受市民欢迎。

2 “新鲜物” 真稀奇

在一个展位上,记者看到鱼缸里有几条金黄色、灰黑色的小鱼游来游去,非常漂亮,询问后才知道,这种鱼不仅可供观赏,还可以食用。据负责人周先生介绍,这是栾川县瓮峪经济开发有限公司培育的既能观赏又能食用的虹鳟鱼。

记者在栾川县战科虫草专业合作社的

展位前,被一个个玻璃瓶吸引,瓶子里装满黄灿灿像珊瑚一样的东西。“这是什么东西?植物吗?可以吃吗?”围观的市民问。负责人吴先生解释,这是蛹虫草,又名北冬虫夏草,是可以食用的真菌。在玻璃瓶里的是正在生长的蛹虫草,长到第65天就可以食用了。

3 逛展会 尝美味

“为什么可以品尝,却不卖给我呢?”市民小张奇怪地问。据了解,湖滨食品有限公司此次参展的目的是让市民免费品尝,更多地了解企业,而不是销售产品。有同样想法的还有洛阳生生乳业有限公司,一排排整齐的奶产品,

等着让市民免费品尝。

此外,洛阳雅香楼食品加工有限责任公司的牡丹酥、洛阳喜洋洋农产品有限公司的牡丹鸡、洛阳仪狄牡丹科技有限公司的上苑·牡丹酒等牡丹系列产品也备受欢迎。

4 好产品 获殊荣

4月15日,随着2013洛阳名优农产品展销周圆满落幕,各类奖项也终于揭晓。

食品类最佳口感奖10个,获奖的分别为洛阳生生乳业有限公司的“生生”牌谷物酸牛奶、洛宁湖滨食品有限公司的“湖滨”牌果汁、洛阳一地金农业开发有限公司的栾川草莓等。产品包装创意奖10个,获奖的分别为河南华裕黑色作物科技开发有限公司的“天下黑点”黑杂粮系列产品、河南红娇天香实业有限公司的“红娇天香”牡丹化妆品系列产品等。最佳创新奖10个,获奖的分别为洛阳仪狄牡丹科技有限公司的上苑·牡丹酒、洛阳牡丹瓷股份有限公司的“李学武”牌洛阳牡丹瓷系列产品等。最受消费者欢迎产品奖10个,获奖的分别为洛阳优粮一品生态农业科技开发有限公司的“优粮一品”黑苦荞、洛阳奥吉特食用菌开发有限公司的“奥吉特”牌牛排菇、洛阳伊众清真食品有限公司的“功夫丸家”牛肉丸等。现场营销创意奖10个,获奖的分别为河南德营农业科技有限公司的“养子沟”牌生态鸡蛋、洛阳喜洋洋农产品有限公司的牡丹鸡、栾川县黑元生态养殖专业合作社的黑元土猪肉等。

春季营养粥 有奖征集活动开始啦

一年之计在于春。春天万物复苏,天气也渐渐回暖,人体的阳气生发,各种细菌、病毒也开始大量繁殖。在人体体质下降时,这些细菌、病毒会乘虚而入,引发各种疾病。

春天,我们要注重身体的养护,在饮食方面更加注意。很多人春季容易上火,这可能是由于饮食不当、营养元素缺乏。在此,“天下黑点”面向读者征集春季营养粥做法,邀请大家分享健康美食。

您有独特的营养粥制作心得吗?您有制作营养粥的建议吗?您愿意分享您引以为傲的营养粥做法吗?快来参与我们的活动吧!

作品要求:不限食材、不限做法,主题为春季营养粥。字数限制在1000字以内,活动期间,读者将自己的详细做法发送至47427996@qq.com(要求有文有图),并在标题里标注春季美食。参与活动将有机会得到由“天下黑点”提供的精美礼品1份。(莹玉)

河南华裕黑色作物科技开发有限公司

CCTV.COM | 天下黑点
广告合作伙伴 | 央视网看 黑色食品

打造中国黑色杂粮食品行业第一品牌

供富硒黑花生、富硒黑小麦、富硒黑玉米、富硒黑苦荞茶等
珠江路天下黑粮店: 64628818 13592011789

第二届全国服装交易会 延期至4月23日

第二届全国服装交易会自4月3日开幕以来,深受市民喜爱,原定于4月15日闭幕,现应市民的要求,主办方决定将交易会延期至4月23日。在随后的6天里,我市消费者可以继续享受这场服装行业的盛会。

第二届全国服装交易会是集服装、美食于一体的大型购物节,展销产品有服饰、创意家居、日用百货、各地特产等,共有来自全国各地的500多个商家汇聚洛阳,产品大多是厂家直销。

(本刊记者 张莹)

洛阳轩如久商贸有限公司

主营: 生鲜白条、分割肉、全套副产品。

为答谢新老顾客三年来对我公司的支持与厚爱,现推出3天优惠活动,五花肉8.8元/500克、前腿肉7.7元/500克、肉棒骨5.5元/500克、三七五花肉4.6元/500克。

欢迎农贸、商超、饭店、学校等前来洽谈

地址: 洛阳市军民路48号 电话: 65118891 18937979900